

# 学生晚归、夜不归宿专项整治工作会

根据2023年10月16日学院安全工作会议的相关要求，学生工作部于2023年10月17日星期二在清镇校区学生事务中心召开“学生晚归、夜不归宿专项整治工作会”。



## 会议现场

会上，党委副书记徐国庆就进一步加强学生安全工作做了专题部署并提出明确要求：提高政治站位，强化政治责任担当。强调要从政治高度，抓好学生安全，要落细落实工作预案，坚决维护校园安全稳定。要及时掌握学生的思想状况、学业状况、心理状况，做好全体学生的心理健康摸排，加强重点人群管理，和家长做好一对一沟通联系，做好学生在校情况反馈，加强家校合作育人；加强值班值守，学生情况一定要第一时间掌握，做到底数清、情况明；锤炼学生品格，增强纪律观念、安全意识和社会责任感；重点整治学生夜不归宿、晚归等安全隐患的整治工作，要“抓根本，学规则，严守纪律，宣讲到位”，保持严查，刚柔并济，切实将学生安全工作常抓不懈、一抓到底，共同营造安全和谐稳定的育人环境。安全稳定始终是学生工作的底线与红线，是一切学生工作的基础，各系部务必要闸紧安全阀。

学工部代梅部长要求各系部领导班子要切实行动起来，拿出方案，统筹院内资源，协力做好安全稳定工作；要做好信息排查工作，综合治理，齐抓共管，沟通协调，资源共享，

充分发挥辅导员、班级网格员的作用，全面深入了解，掌握一手资料，同时注重发挥寝室长的作用；要有针对性地采取措施，对重点人群、重点风险隐患制定一对一的应对和解决方案；要坚持不懈地开展安全教育工作，提升学生的安全防范意识，确保校园平安、稳定。